

Szarvas Gábor

1974-ben születtem Gyöngyösön, jelenleg is itt élek. 1990-ben, mint tájékoztató bűvárúszó ismerkedtem meg a sportággal, az akkori Gagarin Hőerőmű Búvárklubnál (később Mátrai Erőmű Búvárklub), melynek édesapám alapító tagja volt. Ezt követően gyermekkorú versenyzők segédedzőjeként és műszaki bűvarként vettem részt a klub életében. 1999 óta vezetőségi tag vagyok az egyesületben. 2004-ben Egy Csillagos Búvároktató, 2006-ban Gyermekbúvár Oktató, 2016-ban Két Csillagos Búvároktató minősítést szereztem. Volt szerencsém részt venni mind az egy



csillagos, mind a két csillagos tananyag elkészítésében. 2012-től versenybíróként is közreműködöm a klub által rendezett versenyek lebonyolításában. Nagy örömmel végzem gyermekkorú bűvárok felkészítését, 2015-től nem csak tanfolyami keretek között, hanem éves képzési rendszerű, heti rendszerességű foglalkozások keretében is, hiszen így sokak számára nyílik meg az út mindazon élmények megszerzésére, melyeket én kaptam ettől a csodálatos sporttól. 2016-tól nem csak a rekreációs, hanem a versenysport utánpótlás területén is tevékenykedem, mint oktató, segédedző.

1995-ben a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen munkavállalói tanácsadói, 1996-ban az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán szociálpedagógusi diplomát szereztem. Angol nyelvből alapfokú nyelvvizsgával rendelkezem. Civil tapasztalataim a nevelés, pályaválasztás és munkaerő-kiválasztás, televíziós és írott anyagok tartalmi szerkesztését fedi le elsősorban.

A bűvártevékenységek rendszere számomra egyszerre képviseli az élethosszig tartó rendszeres testmozgást és szellemi frissességet, a természettel való együttélés gondolatát, olyan tulajdonságokat fejleszt, mint az együttműködés, a bizalom vagy a precizitás. Egykori versenyzőként és búvároktatóként fontosnak tartom, hogy a bűvártevékenységgel akár versenyzőként, akár rekreációs sportolóként megismerkedők számára olyan integrált utakat kínáljunk, amelyek kitágítják annak lehetőségét, hogy választott sportjuk élethosszig tartó tevékenységet jelentsen számukra; kölcsönös előnyökhöz juttatva mind az egyént, mind a bűvárszervezeteket és jól illeszkedik az össz - társadalmi igényként megjelenő fizikálisan aktív életforma kialakításához.